

Secțiune dedicată doar personalului administrativ

Data plății							
Metoda de plată							
Administrator							

Pentru grupuri mai mari de 25 de candidați pe nivel, vă rugăm să ne contactați în cazul în care doriți să organizați examenul în instituția dvs.

Vă rugăm să indicați alegerea dumneavoastră bifând o singură căsuță:

CLUJ-NAPOCA FCE CAE CPE



Cambridge ESOL Examinations – Upper Main Suite

Taxe de examinare (sesiunea iunie 2012) în RON

Cambridge English First (FCE)	575 lei
Cambridge English Advanced (CAE)**	610 lei
Cambridge English Proficiency (CPE)	625 lei

Condiții

1. Înscriere: 3 - 13 aprilie 2012

**** Pentru înscriere, candidații CAE trebuie să atașeze la formularul de înscriere și dovada plății, formularul de acord pentru fotografierea în ziua examenului, pe care îl puteți descărca de pe www.britishcouncil.ro.**

Important: Vă rugăm să alegeți numai una din opțiunile de înscriere de mai jos!

Vă puteți înscrie:

- **prin poștă.** Este obligatoriu să trimiteți formularul de înscriere completat (numai partea de sus), însoțit de dovada plății, la British Council Cluj, Str. Arany Janos nr. 11, 400028, Cluj-Napoca. Taxa o puteți transfera de la banca la care aveți cont (sau de la Banca Transilvania, dacă nu aveți cont bancar), către beneficiar British Council Exams, C.U.I. numărul 9000 0000 26598, în contul IBAN **RO88 CITI 0000 0008 2601 2196** deschis la Citibank Europe plc, Dublin – sucursala București. Vă rugăm să vă scrieți numele și tipul de examen pentru care optați pe ordinul de plată la secțiunea *reprezentând*. Vă rugăm să nu achitați taxa de examen prin poștă. Nu acceptăm documente de înscriere la examen expediate prin fax sau email.
- **în persoană**, la British Council Cluj, Str. Arany Janos nr. 11, 400028, Cluj-Napoca, cu plata în numerar sau cu card. Program înscrieri: luni și miercuri 13:00-19:00, marți și vineri 10:00-16:00, joi 11:00-17:00 și sâmbătă 09:00 – 12:00.

Dacă aveți nevoi speciale legate de dizabilități, trebuie să anunțați acest lucru la momentul înscrierii.

2. Verificarea înscrierii.

Vă puteți verifica înscrierea telefonic la 0264 594 408 sau prin email la bc.cluj@britishcouncil.ro, în **24 aprilie** între orele 10:00 și 16:00 și în **25 aprilie** între orele 13:00 și 19:00.

3. Transferuri

Nu se acceptă transferuri de la un centru la altul, de la o sesiune la alta sau de la un nivel la altul, după înscriere.

Păstrați această jumătate a formularului ca referință!

British Council, principala organizație britanică dedicată relațiilor culturale cu alte țări, se angajează în mod ferm să aplice principiile egalității de șanse și diversității.

The United Kingdom's international organisation for educational and cultural relations. We are registered in England as a charity.

Vă rugăm să completați cu litere de tipar:

NUME de FAMILIE:					
PRENUME:					
DATA NAȘTERII:	zi		lună		an
EMAIL (obligatoriu):					
ADRESA de CORESPONDENȚĂ:					
	Cod poștal:		Localitate:		
TELEFON MOBIL:			TELEFON FIX:		

Doresc să mă înscriu la acest examen, pentru datele menționate pe acest formular. În fiecare zi de examen, voi prezenta **un act de identitate cu fotografie valid**. Prin semnarea acestui formular, declar că am luat la cunoștință și accept Termenii și Condițiile valabile pentru acest examen stipulate în acest formular, pe www.cambridgeesol.org, în Notice to Candidates și Summary Regulations for Candidates.

Semnătura:		Data:	
------------	--	-------	--



4. Confirmarea înscrierii

După înscriere, veți primi **prin e-mail**, la adresa scrisă de dvs pe formular, confirmarea înscrierii, împreună cu detaliile administrative legate de ziua examenului (orar de examen, locație, alte cerințe). Dacă nu ați primit prin email această confirmare **în perioada 9-11 mai (cel târziu)**, este *responsabilitatea dumneavoastră* să contactați urgent British Council Cluj pentru detalii (0264 594 408, bc.cluj@britishcouncil.ro). Vă rugăm asigurați-vă că ați adăugat cambridgeesol.org și britishcouncil.ro la lista expeditorilor de încredere în contul dvs. de email pentru a nu se confunda mesaje importante legate de examen cu mesaje spam.

5. Date

Proba Speaking se va stabili pentru o dată cuprinsă **în intervalul 25 mai – 17 iunie**. Celelalte probe scrise (în această ordine: Reading, Writing, Use of English și Listening) se vor susține în aceeași zi:

FCE: sâmbătă 9 iunie
CAE: miercuri 13 iunie
CPE: joi 14 iunie.

Detaliile complete referitoare la datele pentru proba orală, locul de desfășurare a examenului etc. vă vor fi trimise în emailul de confirmare.

6. Rambursarea taxei

Un candidat se poate retrage numai pentru motive medicale și va primi înapoi, după aprobarea Cambridge ESOL, taxa de examen, din care se va reține o taxă administrativă. În acest caz, trebuie să depuneți la British Council Cluj un certificat medical în original - care să explice motivul pentru care nu ați putut/nu veți putea participa la examen - împreună cu o cerere scrisă **până cel târziu în data de 25 iunie**. Nu se acceptă cereri de rambursări pentru nici un alt motiv (de exemplu suprapunere de date cu alte examene etc).

7. Rezultate / Conestații

Rezultatele vor putea fi accesate online, după cum urmează:

FCE: 6 – 25 iulie
CAE: 11 – 25 iulie
CPE: 12 – 25 iulie.

La aceste date veți primi și un e-mail de la British Council Cluj cu detalii referitoare la accesarea rezultatelor și la modalitatea de depunere a contestațiilor. Puteți opta pentru o reverificare a calculării și înregistrării notelor (*recheck*) sau pentru recorectarea lucrării de la proba de Writing (*remark*). Atât pentru *recheck*, cât și pentru *remark* se percepe o taxă de 145, respectiv 530 lei.

8. Certificate

Certificatele se eliberează în a doua jumătate a lunii septembrie. Dacă pierdeți sau distrugeți acest certificat puteți face o cerere de eliberare a unei Confirmări Oficiale de Rezultat, pentru care se percepe o taxă. Certificatele care nu au fost ridicate în decurs de 2 ani de la data eliberării vor fi distruse.

Păstrați această jumătate a formularului ca referință!

British Council și Comisiile de examinare vor face tot ceea ce le stă în putere pentru a asigura continuitatea serviciilor oferite. În același timp însă, suntem conștienți că veți înțelege că nu putem fi făcuți răspunzători pentru întreruperile provocate de circumstanțe ce nu depind de noi. Dacă se întâmplă ca examenele sau rezultatele acestora să fie perturbate, amânate sau întârziate, vom depune toate eforturile ca funcționarea normală să fie reluată cât mai curând posibil. Răspunderea ce-i va reveni British Council se va limita la rambursarea taxei de examen sau la programarea examenului la o dată ulterioară.